AS-4L-2000  coPiTo B cHMITLchA 24

’f) W, pfnroont S0 2S5O0 ml conl e Oﬁt’f; 5L HNO;
Cleslont &y pncke 500 T o 40 10){

—

i(“w‘b)_-‘? MQ)QUO?»)—"“* %(HN@J—» 4{&";(7—‘{——-—4* \—*—'H'

Y oy 4 ﬂmjgﬁmbgz é@‘ Oﬁ!:_6;§z%’;5$ﬂuﬁ
e

44
43 63

G 3

RN ho domocoa K A00Y o W, 0 (-awﬂ; We) /H)\')O,bv——& HT - X0, /

M@) __w{’@po_,,j: 6,508 0 ed /,we @+), ¢ s;‘{ : /o‘s;ﬂ

Ve 0 6502 155 . 2,¢ 157wl (w7) [oh=-Ey)= 4,58

14 0,25 L

PR

2) Wt molirion 40 45O ml conTiem 5653 & NaOk
Coleslons QJ\ > S On” ' ,c‘e \‘o}f

S(NQOH) — ol @&Oh’)-—a ‘H@QOH)_.,EQH'I - PO){—-» r it

.z
25 M’Q—:Q\JQ’DH): _ﬁ_ - 0!66 . 4!62-:-%3 12 /w-vp
4G )
kO

Ne 0K o sumo <’ ok A% o 11,0 (loan %wfc) /;\Jao}r--u\l;’“ . OH'7

o

//w‘.-'r’?- On™ < /im_ofﬁ‘ !\J\QOH:/f’GZ"S LéLJ—{
Qf/’; VALES M&M € 7)/6{ IO-.Z/MAQ%(QHJ) POH"’K?DO){?/{/!/{

v oL5 L

[ovie AL- pot = 42,5¢
=

HNO, + No O —— H0r NaNOy K '+ 00 —> 1.0
A A Ay A



/‘f) Callolou A0 ‘OH Mmﬁaww S OTM‘Q. Mwebhio 4e C

S——

N@Qﬂ-& /).oeuz_}w A o oo 6/5—-0{59 /10-3 M’( (‘rf+)
/IA.QJR»Q_ /LQ&‘Z.JD’M 2. e ANoro /fg) 2 {O“g M-e @H‘j
g o &Q&wmuw Jo e § v H*{OH"@W’“J:,{

monde La H*’*OH __..»HO)

5 O& fo"},mr‘l L O)dv L A oo

— 7 2'01’1 R ys as-f
W ok~ <« 4. - O-)?[l /0
) v T o7t

)ﬁ“a/'z‘f"{aow‘ JZ)/IA




	compito_di_chimica_2G_13-4-2016a.gif
	compito_di_chimica_2G_13-4-2016b.gif

